
Procès-verbal
	

Réunion	du	Conseil	exécutif	de	l'ASSÉ
Le	17	février	2009	au	bureau	de	l'ASSÉ

																				
Présences	:
	

Youri	Couture														nom	retiré	nom	retiré																																nom	retiré-nom	retiré	nom	retiré
										nom	retiré	nom	retiré			nom	retiré	nom	retiré
																																		
	

0.0	Ouverture	à	18h30
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	

1.0	Procédures
	

1.1	Praesidium
	

1.1.1	nom	retiré	nom	retiré	à	l'animation	et	nom	retiré	nom	retiré	au	secrétariat.
Proposée	par	nom	retiré

Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	

1.2	Lecture	et	adoption	de	l'ordre	du	jour
	

1.2.1	L'adoption	de	l'ordre	du	jour	suivant	:
0.	 Ouverture
1.	 Procédures

1.	 Praesidium
2.	 Lecture	et	adoption	de	l'ordre	du	jour
3.	 Lecture	et	adoption	du	procès-verbal

2.	 Dynamiques	de	travail
3.	 Affaires	courantes	et	suivi	des	mandats
4.	 Instances

1.	 Congrès
2.	 Conseil	de	Coordination
3.	 Camp	de	formation

5.	 Plan	d’action
5.1	Gouvernance
5.2	Manifestation	26	mars	2009
5.3	Semaine	de	dénonciation	de	l’entreprise	privée	sur	les	campus

0.	 Matériel	d’information
1.	 Communications
2.	 Interne/Externe

1.	 Associations
2.	 Comités	et	Conseils
3.	 Autres

3.	 Finances
4.	 Permanence
5.	 Calendrier
6.	 Levée

Proposée	par	nom	retiré



Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	

1.	
3.	 Lecture	et	adoption	du	procès-verbal

	

1.3.1	L’adoption	du	procès-verbal	du	10	février	2009.
Proposée	par	nom	retiré

Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité

	

2.0	Dynamiques	de	travail
	
3.0	Affaires	courantes	et	suivi	des	mandats

	

3.1	D'ajouter	un	point	«	Associations	étudiantes	»	dans	le	forum	interne.	
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité	
	
3.2	Que	nom	retiré	nom	retiréau,	suite	au	Congrès	d'hiver,	retire	les	gens	n'ayant	pas	été	élus	du	forum
interne	et	de	courrier	exécutif.
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Appuyée	à	l'unanimité
	

3.3	D'adopter	le	texte	modifié	par	nom	retiré	nom	retiré	pour	l’éditorial	du	prochain	Ultimatum.
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Pour:	3	Contre:	1	Abstention:	1	
Adoptée	à	majorité
Youri	Couture	note	sa	dissension	au	procès-verbal
	

4.0	Instances
	

4.1	Congrès
	

4.1.1	Que	la	réunion	de	préparation	du	présidium	soit	mardi	soir	prochain	et	que	nom	retiré-nom	retiré
nom	retiré	communique	cette	information	avec	nom	retiré	nom	retiré-nom	retiré.	
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité	
	
4.1.2	Que	la	délégation	du	Conseil	exécutif	 lors	du	prochain	Congrès	soit:	nom	retiré	nom	retiré,	nom
retiré	nom	retiré	et	nom	retiré	nom	retiré
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	

4.1.3	Que	 le	Conseil	exécutif	propose	au	prochain	Congrès	que	soit	 lancé	un	appel	de	 texte	en	vue	du
Congrès	 annuel	 sur	 l'avenir	 des	 conseils	 régionaux	 et	 sur	 le	 déficit	 démocratique	 lors	 du	 Conseil	 de
Coordination	(que	les	éléments	suivants	soient	pris	en	considération	pour	l'appel	de	texte:	)	proposition
backpocket	de	l'exec	
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité

	

4.1.4	Que	nom	retiré	nom	retiré	soit	approché	par	nom	retiré	nom	retiré	pour	animer	le	Congrès	annuel



et	qu'il	fasse	un	caucus	procédures	avant	le	dit	Congrès.
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité

	

4.2	Conseil	de	Coordination
	

4.3	Camp	de	formation
	

4.3.1	Que	le	Conseil	exécutif	de	l'ASSÉ	prenne	en	considération	les	commentaires	suivants:	Commencer
les	 ateliers	 à	 10h	 le	 dimanche	 matin,	 d'organiser	 des	 activités	 participatives	 durant	 certains	 ateliers,
tenter	 d'intégrer	 des	 pauses	 dans	 les	 ateliers	 longs	 et	 condensés,	 avoir	 des	 ateliers	 donnés	 par	 des
personnes	externes	à	l'ASSÉ.
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	

5.0	Plan	d’action
	

5.1	Gouvernance
	

5.1.1	Que	le	premier	«	x	»	dans	le	courriel	d'envoi	en	annexe	soit	remplacé	par	dans	les	journées	suivants
le	dépôt	du	projet	de	loi.
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	

5.1.1	Que	l'on	adopte	le	courriel	en	annexe	et	la	liste	des	associations	et	groupes	à	contacter,	en	rajoutant
l'AGEECLP,	l'AGECVM,	Science	politique	Chicoutimi,	AGEM,	AGEBdeB	(nom	retiré	nom	retiré),	 la
FAC.
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	

5.2	Manifestation	26	mars	2009
	

5.2.1	Que	nom	retiré	nom	retiréau	écrive	un	texte	de	présentation	de	la	manifestation	du	26	mars	pour	le
site	Internet	et	envoie	massif	à	nos	listes.
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité

	

5.2.2	Que	nom	retiré	regarde	les	nécessités	en	termes	de	CB	pour	la	manifestation	(contacte	nom	retiré,
et	autres)	et	fasse	état	de	ses	trouvailles	lors	de	la	prochaine	réunion.
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adopté	à	l'unanimité
	

5.3	Semaine	de	dénonciation	de	l’entreprise	privée	sur	les	campus
	

6.0	Matériel	d’information
	

7.0	Communications
	

8.0	Interne
	

8.1	Associations
	

8.2	Comités	et	Conseils



8.3	Autres
	

9.0	Finances	
	

9.1	Que	l'ASSÉ	rembourse	les	20$	d'appels	interurbain	d’nom	retiré	nom	retiré	pour	le	mois	de	janvier
qu'il	a	fait	lors	de	ses	tournées	au	Saguenay	et	à	Québec.	
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité	
	
9.2	Considérant	nos	nombreuses	positions	faces	à	la	lutte	féministe;	
Considérant	 que	 le	 Comité	 femmes	 des	 diverses	 origines	 organisent	 des	 activités	 dans	 le	 cadre	 du	 8
mars;	
Que	l’ASSÉ	fasse	un	don	de	100$	pour	le	Comité	des	femmes	de	diverses	origines	pour	qu’elles	puissent
organiser	leur	manifestation	et	conférence	le	8	mars	2009	et	que	nom	retiré	nom	retiréau	fasse	un	chèque
à	cet	effet.
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	
10.0	Permanence
	

10.1	Que	les	tâches	de	nom	retirénom	retiré	soient	:
-	Taper	pv	du	CE	et	mise	à	jour	des	autres	éléments	en	découlant	(calendrier,	cahier	Congrès)	
-	Support	Ultimatum	:	écrire	 texte	950	mots	sur	gouvernance,	correction	si	 temps,	réserver	 les	presses,
réception.
-	Support	publicisation	journées	de	dénonciation	de	l’entreprise	privée
-	Revérifier	 avec	nom	retiré-nom	retiré	 redirection	 du	 nom	 de	 domaine	www.comite-femmes.info,	 ça
fonctionne	pas	
-	Rappeler	l’OPDS	pour	suivi	sur	manif	:	on	va	faire	quoi?	
-	 Congrès	 :	 logistique,	 aide	 procédures	 faire	 carton	 plus	 visible,	 impression	 du	 nouveau	 code	 de
procédures	et	 le	mettre	en	ligne,	cahier	de	Congrès	(mise	à	jour	et	envoie	aux	associations	étudiantes),
régler	 le	problème	de	dodo,	mettre	à	 jour	 le	document	de	préparation	du	CE,	parler	à	Justine	après	 le
camp	de	formation	pour	ingrédients	pour	ses	plâts	qu’elle	va	faire
-	Comptabilité
-	 Rajouter	 les	 personnes	 élues	 cette	 année	 dans	 les	 comités	 et	 conseils	 dans	 la	 liste	 à	 cet	 effet	 pour
l’histoire
-	Écrire	texte	sur	Conseil	régional	en	tant	qu'ancienne	coordo	du	CASSÉÉ	
-	Communiqué	gouvernance:	l'envoyer	à	nom	retiré	dès	qu'il	est	fini	
-	Regarder	pour	protocole	d'entente	des	autres	asso	pour	Joliette		
-	Ménage	du	bureau,	classement	
-	Bloquer	tous	les	pourriels	et	listes	de	diffusion	impertinentes	sur	courrier	exécutif		
-	Regarder	document	de	coordination	de	nom	retiré.nom	retiré	avec	JM
1.	 Quand	facture	CNW:	écrire	à	nom	retiré	pour	cotisation	

-Retrouver	la	lettre	de	non	appui	de	la	FNEEQ	au	manifeste
-	Écrire	un	texte	de	présentation	de	la	manifestation	du	26	mars	pour	le	site	Internet	et	envoie	massif	à	nos
listes.

Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré

Adoptée	à	l'unanimité	

http://www.comite-femmes.info/


	

11.0	Calendrier
	

11.1	Que	l'on	adopte	le	calendrier	suivant	:
Mercredi	18	février	09	:
*	AG	de	l'AGEFLESH	:		
*	AG	SECMV:	11h30	à	14h:	nom	retiré-nom	retiré	
*	Colloque	CSQ	:	11h	à	12h15	:	nom	retiré	et	nom	retiré	
*	AG	St-nom	retiré	:	12h30:	nom	retirénom	retiré	
*	Rencontre	organisation	manif	avec	groupes	:	18h:	nom	retirénom	retiré	et	nom	retiré	
*	CRAM	:	AECSL	18h30:	nom	retirénom	retiré	
*	Remplacement	permanence	de	9h30	à	13h30:	nom	retiré	
Youri	:	Cours	matin	et	indisponible	en	après-midi	
JM	:		
nom	retiré	:
nom	retiré	:
nom	retiré	:
Youri	:
	

Jeudi	19	février	09	:
*	AG	AFESH	:	nom	retiré	nom	retiré	
JM	:	étude
nom	retiré	:	cours
nom	retiré	:Finances	+	AG	AFESH
nom	retiré	:
nom	retiré	:
Youri	:
	

Vendredi	20	février	09	:
JM	:	mandat	bureau
nom	retiré	:	cours
nom	retiré	:	Finances
nom	retiré	:
nom	retiré	:
Youri	:
	

Lundi	23	février	09	:	Semaine	de	dénonciation	de	l’entreprise	privée	sur	les	campus	JM	:
-	Rencontre	Coalition	cégep	17h	:	nom	retiré
nom	retiré	:	étude	+	coalition	cégep
nom	retiré	:Cours	PM	+	soir
nom	retiré	:
nom	retiré	:
Youri	:
	

Mardi	24	février	09	:	Semaine	de	dénonciation	de	l’entreprise	privée	sur	les	campus
AG	AFESH	:	nom	retiré
Rencontre	coalition	1er	mai	13h30	à	16h30	:
nom	retiré	:	études	+	exec
nom	retiré	:	Exam	PM



JM	:	a	voir
Mercredi	25	février	09	:	Semaine	de	dénonciation	de	l’entreprise	privée	sur	les	campus
Rencontre	Coalition	contre	la	précarité	9h30	:	Est-ce	que	le	CLS	y	va?
JM	:	a	voir
nom	retiré	:	cours
nom	retiré	:
nom	retiré	:
nom	retiré	:
Youri	:
	

11.0	La	levée	à	22h20	
Proposée	par	nom	retiré

Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	
	

nom	retiréxe
	
Associations	à	envoyer	le	projet	de	communiqué	de	presse	sur	la	gouvernance	:
	Association	facultaire	de	Langue	et	Communications	de	l’UQAM	(AFELLC)	(3720	membres)
	Association	étudiante	du	Secteur	des	sciences	de	l’UQAM	(AESS)	(3200)
	Association	facultaire	des	ÉtudiantEs	en	Arts	de	l’UQAM	(AFEA)	(4045	membres)
	Association	facultaire	étudiante	de	science	politique	et	droit	de	l’UQAM	(AFESPED)	(2260	membres)
	Regroupement	des	étudiantes	et	des	étudiants	de	maîtrise,	de	diplôme	et	de	doctorat	de	l’Université	de
Sherbrooke	(REMDUS)	(5300	membres)
	Syndicat	des	employé-e-s	étudiant-e-s	de	l’UQAM,	(SÉtuE)
CADEUL
Syndicat	 employé	étudiant	UdeS	pour	que	nom	retiré	 fasse	pression	pour	que	nous	 fassions	une	 sortie
commune	avec	tous	les	employé-e-s	étudiant-e-s…
	

Message	à	leur	envoyer	:
	

Bonjour!
En	vue	de	la	prochaine	rentrée	parlementaire	et	dans	le	cadre	notre	plan	d’action,	l’ASSÉ	veut	organiser
une	sortie	spécifique	sur	la	gouvernance	des	cégeps	et	des	universités	dans	le	but	que	les	projets	de	loi
107	et	110	ne	soient	pas	adoptés	dans	leur	forme	actuelle.
	

Nous	avons	écrit	un	premier	jet	de	communiqué	de	presse	et	nous	aimerions	savoir	si	vous	seriez	prêt	à
signer	celui-ci	comme	organisation	et	sortir	avec	nous	sur	la	question.	Si	oui,	envoyez-nous	votre	accord
à	ce	communiqué	et	vos	commentaires	sur	celui-ci	avant	le	1er	mars	2009.
	

Nous	avions	pensé	faire	une	conférence	de	presse	à	l’UQAM	le	X	mars	2009	(Selon	moi	entre	le	12	et	le
20	mars	serait	les	meilleures	dates	de	sortie)	et	avoir	un	ou	une	porte-parole	de	l’ASSÉ,	un	ou	une	porte-
parole	d’une	association	étudiante	non	membre	de	l’ASSÉ	et	un	ou	une	porte-parole	d’une	organisation
syndicale.
	

Quelle	organisation	serait	intéressée	à	participer	à	cette	conférence	avec	nous.	De	plus,	est-ce	que	vous
seriez	prêt	à	payer	avec	nous	une	partie	des	coûts	d’envoie	d’un	CNW	telbec	pour	une	convocation	à	une
conférence	de	presse	et	un	communiqué	de	presse	et	faire	des	appels	aux	médias	nationaux	et	locaux	sur
la	question	avec	nous	les	X	et	X	mars.
	



Solidairement,
Le	conseil	exécutif	de	l’ASSÉ
Post-tâches	CE	:
	

nom	retiré:	
-	Que	nom	retirénom	retiré	achète	pour	le	bureau	de	l’ASSÉ	:	un	truc	pour	vérifier	les	batteries,	des	sacs
de	poubelle,	du	savon	à	vaisselle;	
-	Qu’il	aille	porter	les	porte-voix	au	réparateur	(S’informer	du	prix	de	réparation,	afin	de	ne	pas	se	faire
avoir	et	ne	pas	laisser	le	porte-voix	là	et	que	le	réparateur	charge	pleins	d’heures	de	réparation);	
Qu’il	regarde	si	son	papa	peut	faire	cela	gratuitement.	
-	Finance	:	Modification	aux	prévisions	budgétaires	et	états	des	résultats	pour	le	20	février	maximum),
dépôt,	paiement	des	factures	à	payer	au	bureau	(Visa	et	autres),	Ultimatum	4	pages?,	rappeler	aux	asso
de	payer	leur	cotisation	à	faire	au	camp	de	formation,	imprimer	feuille	de	suivi	
1.	 -	Suivi	avec	le	comité	femmes	

-	Que	nom	retiré	regarde	les	nécessités	en	termes	de	CB	pour	la	manifestation	(contacte	nom	retiré,	et
autres)	et	fasse	état	de	ses	trouvailles	lors	de	la	prochaine	réunion.

nom	retiré	:	
-	Avis	de	motion	:	tour	de	parole	pour	comités	et	conseils	dans	leurs	propositions	
-	Avis	de	motion	:	clarifier	quorum	exec	et	coco	
-	Mettre	à	jour	le	tract	pour	une	journée	de	grève	
-	Faire	l'affiche	comités	femmes	locaux	
-	Manifestation	nationale	
-	Suivi	des	journées	d'action	contre	le	privé	
-	Trouver	des	CB	et	un	porte-voix	(En	cours)	

nom	retiré	:		
-	Suivi	CLS		
-	Tournées	d'appel	sur:	Congrès,	journée	de	dénonciation	du	privé	(action)	
-	Que	nom	retiré	nom	retiré	soit	approché	par	nom	retiré	nom	retiré	pour	animer	le	Congrès	annuel	et
qu'il	fasse	un	caucus	procédures	avant	le	dit	Congrès.

nom	retiré	:	
-	Inviter	nom	retiré	nom	retiré	au	Congrès	d'hiver	pour	nous	présenter	l'avancement	de	la	recherche	et
pour	soulever	des	pistes	de	réflexion	pour	la	campagne	future.	
-	Faire	le	suivi	de	la	recherche	sur	l'AFE	avec	nom	retiré	nom	retiré	(en	cours)	
-	Suivi	SÉTUE	sorties	de	l’ASSÉ	sur	la	gouvernance	
-	Montage	et	graphisme	journal	et	appeler	Payette	et	Simm	pour	savoir	le	prix	avec	ou	sans	couleur

nom	retiré	
-	Tournées	d'appel	sur:	Congrès,	journées	de	dénonciation	du	privé	(action)
-	Tâches	d’internes	reliées	aux	assos	suivantes	:	AEMSS-UQO,	SOGÉÉCOM,	SECMV,	AECSL	et	les
assos	de	l'UdeM	(3)	(S'assurer	qu'on	ait	leurs	bonnes	coordonnées,	parler	moyens	pour	mobiliser	pour	la
manifestation)	+	Externe	avec	l’AGECVM	

Youri	:	
-	Tâches	d’internes	reliées	aux	assos	suivantes	:	les	assos	de	l'UQAM	(2),	AECM,	AGES,	AGEECLG	



-	Tournées	d'appel	sur:	Congrès,	journées	de	dénonciation	du	privé	(action)	
	
nom	retiré-nom	retiré	:	
-	Parler	à	nom	retiré	pour	sortie	commune	sur	gouvernance
-	Appeler	ADDS	pour	voir	si	c'est	eux	qui	voulaient	qu'on	présente	campagne	ASSÉ		et	demander	bon
mail	
-	Que	la	réunion	de	préparation	du	présidium	soit	mardi	soir	prochain	et	que	nom	retiré-nom	retiré	nom
retiré	communique	cette	information	avec	nom	retiré	nom	retiré-nom	retiré.	


